



Московский кибермаркет в Марьино на один день превратился в место жарких кибербаталий. Накануне здесь прошла акция «Сразись с чемпионом»: профессиональный китайский киберспортсмен Фань Чжибо проверял на прочность всех желающих в игре Quake Live.

Непобедимому киберстрелку бросили вызов как профессиональные геймеры, так и простые посетители кибермаркета. Волевою победу над Фань Чжибо одержал только один игрок, за что получил в подарок геймерскую мышь. Другие участники акции признались, что было нереально сложно, но при этом очень увлекательно.

Игра в Quake проходила на стендах российского производителя MicroXperts. Весь игровой процесс транслировался на телевизионные экраны, установленные в торговом зале. Поклонники компьютерных игр смогли на собственном опыте убедиться в преимуществах игровых компьютеров MicroXperts. При их производстве используются комплектующие только топовых производителей, позволяющие полностью раскрыть заложенные создателями современных компьютерных игр возможности.